
Підтримка України з боку японської наукової спільноти. Професори 
Сусуму Нонака і Ольга Ніколенко дали велике інтерв’ю японській газеті 
«Saitama Shimbun» про ситуацію в Україні 

Штаб-квартира газети «Saitama 
Shimbun» (м. Сайтама, Японія) 

16 березня 2022 р. у ранковому випуску відомої японської газети «Saitama 
Shimbun» (вона виходить із 1944 р. японською мовою) було опубліковано статтю 
під назвою «За один день в абсурдний світ», у якій декан гуманітарного 
факультету професор Сусуму Нонака (Сайтама Університет, Японія) і завідувачка 
кафедри світової літератури професорка Ольга Ніколенко (Полтавський 
національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка, Україна) розповіли 
про драматичну ситуацію в Україні, що є великою бідою для всього цивілізованого 
світу.   

 



Професор Сусуму Нонака з великим розумінням, занепокоєнням і  співчуттям 
ставиться до України й українських партнерів. В інтерв’ю він розповів про тривалу 
історію співробітництва між Сайтама Університетом і ПНПУ імені В. Г. Короленка, 
результатом якої стали ціла низка англомовних наукових семінарів за участі 
японських та українських викладачів і студентів (2020-2022), спільні конференції, 
вебінари, воркшопи (2012-2022), підписання угоди про співпрацю і меморандум 
про академічну мобільність студентів (2021). Але тепер, на думку професора 
Сусуму Нонака, останні події, що відбуваються  в Україні, ставлять під загрозу 
систему світової безпеки, загрожують життю людей, перешкоджають мирному і 
дружньому співіснуванню країн, поступальному розвитку освіти, науки і культури. 

Науковці-філологи із японської організації ЯАР (Japan Association for the Study of 
Russian Language and Literature/Японська асоціація русистів) створили вебсторінку 
«Інформація щодо ситуації в Україні», на якій збирають факти, заяви, відгуки, 
думки в японських академічних колах, університетах, засобах масової інформації 
про події в Україні. На цій вебсторінці звучить потужна дружня підтримка України з 
боку японської наукової спільноти. 

http://yaar.jpn.org/?action=pages_view_main&page_id=190#_615 
Професорка Ольга Ніколенко розповіла в інтерв’ю японській газеті «Saitama 
Shimbun» про те, як Полтава і полтавці переживають трагедію і мужньо борються 
за батьківщину, про щоденну роботу викладачів і студентів в умовах воєнного 
стану, про допомогу тим, хто найбільше постраждав – дітям, людям похилого віку, 
інвалідам. Ольга Миколаївна зазначила, що в нас тепер одне спільне лихо, про 
яке не можна забути ані на хвилину. Трагічні події не обминули жодну сім’ю, 
зауважила вона, розповівши про те, як її чоловік Олексій рятував людей з-під 
обстрілів та уламків із Харкова і Києва. Тепер її родина допомагає дітям-сиротам 
та переселенцям із небезпечних місць. 

На вебсторінці всеукраїнського часопису «Зарубіжна література в школах України» 
у фейсбуці професорка Ольга Ніколенко разом із викладачами й учителями 
започаткувала важливий гуманітарний проєкт «Читаємо дітям найкращі книжки 
світу», що допомагає здійснювати викладання зарубіжно ї літератури в умовах 
дистанційного навчання і рятувати душі дітей від жаху й відчаю. 

https://www.facebook.com/zl.kiev.ua/ 
Авторський колектив підручників і посібників під керівництвом Ольги Ніколенко 
створив сучасні онлайн-платформи для викладання зарубіжної літератури (на 

http://yaar.jpn.org/?action=pages_view_main&page_id=190#_615
https://www.facebook.com/zl.kiev.ua/


сайті ВЦ «Академія», Київ), що нині мають важливе значення для духовного 
порятунку і розвитку юних українців. 

Українські науковці й студенти високо цінують підтримку світової спільноти, 
зокрема університетів Японії, шановних наших партнерів – професорів Сусуму 
Нонака, Сін’їті Мурата, Дайсуке Адаті та інших. Люди культури усього світу 
борються проти війни й насильства!        

    


